
Edenred elfogadóhelyi 
tájékoztató

Edenred utalvány elfogadásával kapcsolatos infomációk
Meddig tudom elfogadni és visszaküldeni 
az Edenred utalványokat?

Az Edenred utalványok elfogadásában és visszakül-
désében nincs változás, továbbra is a rajtuk szereplő 
érvényességi dátumig tudja elfogadni az utalványo-
kat. A 2023. december 31-ig érvényes utalványokat 
2024. január 31-ig tudja visszaküldeni.

Lesz változás a kifizetés idejében, módjában?

A kifizetés idejében, módjában nem várható változás.

Változik az utalvány visszaküldési cím?

A cím nem változik, továbbra is 1134 Budapest Váci 
út 45. G épület 3. emeletére várjuk az utalványokat.

Kísérőjegyzékben várható változás?

Kísérőjegyzékben változás nem várható. Az utalvá-
nyok visszaküldéséhez kérjük, használja a jelenleg 
már Önnél lévő kísérőjegyzéket.

Edenred kártya elfogadásával kapcsolatos információk
Meddig tudom üzletemben elfogadni 
az Edenred kártyákat? 

Az Edenred kártyák 2023. december 31-ig lesznek 
felhasználhatóak. Az Ön üzletében eddig az idő-
pontig tudnak majd fizetni Edenred kártyával. 

Mi a teendő, ha 2023. december 31. után 
valaki fizetni szeretne az üzletemben Edenred 
kártyájával?

A kártyás terminálok 2023. december 31. után auto-
matikusan el fogják utasítani az Edenred kártyákat. 
Így Önnek ezzel teendője nincsen.

Általános információk elfogadóhelyeknek
Történt változás a cég bankszámlaszámában 
vagy adószámában?

A Rewin Magyarország Kft. adószáma és bankszám-
laszáma is megegyezik az Edenred Magyarország ko-
rábbi adataival.

A jelenlegi Edenred utalvány, kártya 
elfogadására vonatkozó szerződésem érvényes 
lesz az új Rewin utalványra, kártyára is? 

Igen, a Rewin utalványok és kártyák elfogadásához 
új szerződéskötésre nem lesz szükség, az Edenred 
kártyákra, utalványokra vonatkozó szerződések érvé-
nyesek lesznek az új márka termékeire is.

Mikortól lesz Rewin kártya?

A Rewin várhatóan 2024 év elejétől indítja el új kár-
tyaprogramját. Ennek részleteiről hamarosan tájékoz-
tatni fogjuk.

Mikortól lesz Rewin utalvány?

Az új Rewin utalványok várhatóan idén december 
közepétől kerülnek forgalomba. Az új utalványokról 
kikerülésük előtt egy hónappal küldünk majd részletes 
tájékoztatást.

A kihelyezett Edenred matricákat el kell 
távolítani az üzletből? 

Az Edenred matricát kérjük, az erről szóló tájékoztatá-
sig még ne távolítsa el üzletéből, mivel jelenleg még 
vannak fogalomban Edenred kártyák, utalványok.

Várható új, Rewin matrica?

A Rewin utalványok, kártyák elindulásával természe-
tesen biztosítunk majd üzletekben kihelyezhető Rewin 
matricát is. 
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